

拇外翻(大脚骨)的治疗

一项统计数据显示,中国至少一亿人有拇外翻,在每个人的一生中,至少有20%的可能患上拇外翻,拇外翻不仅表现为脚型难看、穿鞋变形,还伴有拇囊炎、畸形、疼痛等症状。

拇外翻形成有多种原因所致,如先天遗传、后天穿鞋不当所造成的。女性经常穿高跟鞋、尖头鞋、扁足鞋,高弓足,横弓塌陷,外八字,X型腿人群等都容易形成拇趾外翻。女性遗传患病率高达90%以

上,过早开始穿高跟鞋对女性拇外翻患病也有重要影响。此外,女性足部韧带较男性弱,在同等遗传条件下,更容易发生拇外翻。青少年是身体骨骼结构形成的关键时期,此时儿童的软组织相对松弛,使脚趾处于一种病理状态并触发一系列的拇外翻发生机制,最终导致形成拇外翻。

拇外翻(大脚骨)是足外科的一种常见足部疾病,表现为大拇趾向外撇,而根部向内收,从而在根部长出一个大鼓

包,这就是拇外翻(俗称大脚骨)。影响病人的穿鞋,还会引起疼痛,如果不进行治疗,畸形和疼痛会逐渐加重,严重者还会影响到其他脚趾及关节的位置,大拇趾关节严重者还可位于第二、三脚趾的下面。还容易导致脚底长茧子。走路疼痛,病人无鞋可穿,给工作和生活带来痛苦,而且外型上也缺乏美感。

医学界对拇外翻治疗方案的研究一直没有间断,至今已有100多种拇外翻手术方

法。如何有效避免手术开口大、恢复慢,并发症多的弊端,以及如何有效避免拇外翻治疗不彻底、容易复发的的问题,成为治疗的关键。大脚骨是一种危害性很大的足部疾病,关于它的治疗,受到广大患者朋友的关注。临床实践表明,手术是治疗大脚骨的最佳疗法,也是治愈大脚骨的唯一方法,其中微创手术治疗大脚骨疗效显著。

德州手足外科医院足外科微创治疗大脚骨疗效显著,

其治疗大脚骨一般是采用其独创的微创大脚骨矫正技术,此技术一经运用,便凭借着无碍美观的切口,痛苦大减的创伤,较快的术后恢复的独到优势受到医患双方的青睐,再加之德州手足外科医院选用经验丰富的专家手术,对技术的成熟运用,不仅保障安全而且保障疗效。

微创手术解决了传统手术的弊端,恢复快,费用低,截至目前,微创治疗拇外翻15多年来约6000多例,得到了众多患者的一致认可。攻克了众多高难度、高风险的手术,并开展了多项新技术,得到了业内人士的认可,深受广大患者的一致好评。

详情咨询电话:
0534—2741120

中国的肿瘤疗法走进美国

著名肿瘤专家、留美学者、济南保法肿瘤医院院长于保法,立志于肿瘤研究30年,他发明的肿瘤缓释库疗法应用临床20年,获得了中国、美国、澳大利亚三个国家的发明专利,诊治各类肿瘤患者三万五千余例。在抗癌征途上取得了骄人的成绩,享誉中外。

2016年美国新生命肿瘤中心与于教授建立合作,缓释库疗法成功走进美国这一医疗大国。众所周知,美国是一个医疗技术高度发达的国家,印象中都是美国某某技

术被引进到中国。缓释库疗法到底有何神奇之处,能够走进美国呢?

于保法院长告诉我们:美国之所以科技水平一直处于领先地位,其中一个重要的原因是广泛吸收了全世界的精英人才,当然也包括中国的科技人才。在美国医学界,并不排斥各种行之有效的治疗方法。缓释库疗法已经治疗过的外国患者近百名,其中美国患者居多,其疗效在美国取得了良好的信誉。

关于缓释库疗法的治疗

原理,于保法教授说,这是一种超微创的治疗,通过精准定位,经皮穿刺将抗癌复方药物打到肿瘤灶内,药物在肿瘤内浓度高,作用时间长达三周的时间。药物中的免疫佐剂能够增强肿瘤特异免疫的作用,也就是一次缓释库治疗相当于一次肿瘤内化疗,加一次肿瘤免疫治疗。并且缓释库疗法和其他常规的治疗手段是可以同时使用的,能够产生叠加的治疗效果。

于保法教授说:当年缓释库疗法发明,在美国医学界就



被称为肿瘤治疗的一次革命。1998年于教授回到中国开办医院,为全国各地的肿瘤患者提供无痛苦的医疗服务。

缓释库疗法适应于各种

实体肿瘤的临床治疗。济南保法肿瘤医院是济南市居民医保新农合定点医院,预约就诊热线:4006131120 0531-88553728

临邑>>

开展废气自动监控设施执法检查培训

本报7月24日讯(记者 刘振通讯员 于树昌 王春涛) 为了适应新形势下环保监督检查要求,近日,临邑县环境保护局聘请相关专家对环保执法人员就废气污染源自动监控系统及污染源自动监控设施现场检查技术指南进行了培训学习,并详细指导执法人员在污染源自动监控设施现场检查中的检查重点和应注意事项。

环保专家利用3天的时间对

恒源石化、恒利热电等11家企业16套高架源在线自动监控设施进行现场检查,对环保部督查的问题具体整改措施进行了现场检查指导。对现场检查中发现的问题,县环保局立即下达整改通知书,责令限期整改,并按时将整改结果统计上报。通过专家的讲解和现场检查指导,保证了污染源自动监控设施检查无死角,提高了执法人员发现问题和解决问题的能力。

齐河>>

曲锋到重点企业督导调研环保工作

本报7月24日讯(记者 刘振通讯员 刘学芹) 近日,齐河县委书记曲锋带领县环保局、县发改局等部门主要负责人到山东工大天铝铝业有限公司、山东力厚化工有限公司等企业的重点问题整改落实情况,“小散乱污”整治情况进行实地现场督导,每到一处都要详细了解企业的生产情况和环保治理设施运行情况,针对存在的问题及时提出指导性意见。

曲锋书记指出,各部门、各乡镇(街道办)按照属地化管理的原则,要强化督导,全面压实责任,安排专人抓好“小散乱污”企业的排查整治工作,对不符合产业政策、污染严重的“小散乱污”企业要坚决予以取缔,重拳出击,铁腕治理,发现一起,取缔一起,决不手软。严格执行“两断三清”标准,即断水断电、清除原料、清除设备、清除产品,从严从快从重完成关停取缔工作。

临邑>>

开展汽车维修企业VOCs等整治联合大检查

本报7月24日讯(记者 刘振通讯员 张真真) 近日,由市交通局、市环保局、市交警支队组成的检查组来临邑县督查,开展了二类及以上汽车维修企业VOCs等专项大检查,打击危险废物污染环境违法行为。根据摸排核查,临邑县共有二类及以上汽车维修企业共11家,所有企业均建立危废暂存场所。

此次检查以汽车维修行业为督导重点,一是喷漆工艺挥

发性有机物(VOCs)治理工作,要求涉及喷漆工艺的企业要建立规范的喷漆房、打磨房、调漆房,安装治污设施,减少挥发性有机物污染产生。二是机动车废机油的规范化管理,要求汽车维修企业要对机动车废机油等危险废物的产生、储存、转移环节进行规范化和程序化,各企业要建立健全危废管理体系和制度,建立危废台账和危废暂存场所。

临邑>> 铁腕治污攻坚大气污染防治

本报7月24日讯(记者 刘振通讯员 吴永丽) 今年以来临邑县进一步加强了对大气污染防治力度,推进三级网格化环境监管向纵深发展,铁腕治污,取得了良好的效果,今年上半年优良天数为78天,同比增加15天,优良率提高了23.8%。

临邑县把治理大气污染作为当前的首要工作任务。今年以来,临邑县共检查“小散乱污”企业600余次,已全部按照

要求停电停水停止生产;106台10蒸吨/小时及以下燃煤锅炉已基本完成淘汰替代;12家涉气企业,25家涉水企业完成在线监控设施安装并与环保部门联网。县领导带队夜查、抽查,节假日例行执法检查,在线监测数据全天候监控。今年以来,县环保局累计出动执法车辆500余车次,出动执法人员2600余人次,移送环境犯罪案件1件,刑事拘留1人,严厉打击了环境违法犯罪行为。

临邑>> 聘请专家帮助企业自查问题

本报7月24日讯(记者 刘振通讯员 吴永丽 陈苗苗) 近日,临邑县聘请山东省环保厅、环保公司等相关专家针对环保政策、企业大气污染防治及VOCs治理难题进行讲解和会诊,并为企业开出治理药方。

专家组利用2天时间,先后到胜利油田德利实业有限公司、齐鲁制药有限公司等8家企业进行排查,深入了解了企业在污染防治过程中遇到的技术

难题和存在的环保问题,环保专家与企业法人及环保专员进行了深入的沟通交流,专家认为部分企业与《环境保护法》、《大气污染防治法》等法律法规要求尚有差距。企业对这种聘请专家查看现场提供技术指导的措施反响很好,纷纷表示困扰已久的技术难题终于得到解决,下一步将按照专家指导意见进行一一整改,县环保局将加强督促落实,保障这次自查整改取得实效。

齐河>> 滕双兴现场督导环保重点工作

本报7月24日讯(记者 刘振通讯员 刘学芹) 日前,齐河县委副书记、县长滕双兴带领县环保、住建等部门主要负责人,到重点企业现场督导环保工作。滕双兴县长一行先后到晏黄沟黑臭水体治理工程、江河纸业等重点企业、河流水治理工程,环保问题整改落实情况全面的督导,每到一处,都详细了解各项环保工程进展情况和企业环保治污设施运行达标排放

情况,针对存在的问题及时提出指导性意见。

滕双兴县长要求,各级各部门要不断加大“小散乱污”企业的专项整治力度,对照整改取缔台账,该取缔的要坚决依法取缔,该清除设备或原料的要全面彻底清除。要认真核查整改类企业是否整改到位,坚决避免问题再次出现;各乡镇要按照属地管理的原则,采取强措施、硬手段,全力以赴地完成各项整改任务。

临邑>>

“清风临邑”教育行动启动

本报7月24日讯(记者 刘振通讯员 宁艳青 孟宪雷) 7月19日,“清风临邑”教育行动动员大会召开。

随着“清风临邑”教育行动启动,机关、企业、社区、乡村、学校、家庭等层面的廉洁教育实践活动同步启动,总体目标为:在二到三年时间内,推进机关、企业、学校等社会各层面的党风廉政建设,推动廉洁文化向社会的“全覆盖”,逐步建立健全教育行动长效机制,实现干部廉洁从政、企业诚信经营、市民诚实守信、社会文明和谐,使“廉洁、公正、责任、诚信、正直”的观念深入人心。该县印发了“1+6”活动方案,一个实施意见总揽全局,六个实施方案明确具体工作内容及目标、工作时限等。同时,将推进“清风临邑”教育行动列入全县党风廉政建设责任考核,强化日常督导,加强跟踪问效。

齐河>>

绿色创建又添“新丁”

本报7月24日讯(记者 刘振通讯员 刘学芹) 日前,齐河县孟孙社区被省环保厅、省文明委联合授予全省第六批“省级绿色社区”荣誉称号。至此,齐河县已创建省级绿色社区3所;省级绿色学校4所、市级绿色学校19所;省、市级生态居住小区2个,市级环境教育基地1个。

齐河县环保局在全县社区、中小学校、教育基地组织开展了“清除白色污染、倡导绿色生活”等生态绿色创建活动,在全县范围内组织开展了省级绿色社区创建活动,指导社区制订了《绿色社区居民公约》等10余项规章制度。还帮助社区成立了环保宣传志愿者服务队、“绿蚂蚁”志愿服务队、巾帼志愿者服务队、青年志愿者服务队;不定期组织社区居民积极参与义务植树活动,让他们带头“种下一棵树,撑起一片绿,共建一个绿色家园”实践活动。